

荆楚网媒体评价我院应用电子技术专业

武汉交通职业学院：“电子技术”多元发展 人才培养制胜职场

<http://news.cnhubei.com/jiaoyu/p/10926276.html>

荆楚网 > 新闻 > 教育

武汉交通职业学院：“电子技术”多元发展 人才培养制胜职场

发布时间：2019年06月24日23:52 来源：荆楚网

分享



武汉交通职业学院应用电子技术专业

精彩图片



看武汉画家笔下米脂的美



湖北锂电助力车远销海外



荆楚网客户端—荆楚网消息（记者何鹏 大学生记者李响 摄影叶明轩）“我们的专业面向人工智能研发、测试，实习期工资有3000余元，转正后会更多。”6月23日上午，在“2019荆楚专业品鉴展”现场，武汉交通职业学院应用电子技术专业一线教师张桂红介绍自己的专业。

“专业最大的特色就是校企深度融合，企业与学校共同建设师资平台，同时学校服务‘一带一路’建设，为企业提供扩展服务，实现产、学、研、创一体化，专业的学生在TI杯大赛上获湖北省一等奖好成绩。”张桂红补充道。



“我好喜欢这个专业，大家能自己设计组装机器人，很大程度的提升了学生动手实操能力。”活动现场，前来参展的武汉设计工程学院刘佳倩同学兴奋地告诉记者。

据了解，应用电子技术专业是国家级骨干专业，拥有国家级实训基地。该专业主要培养学生掌握电子电路基本知识与操作技能，具有电子信息企业产品生产、技术管理等能力，学生毕业后适合在电子信息及相关企业任职，可在珠三角、长三角、武汉“1+8”城市圈的大型企业工作。

近几年，武汉交通职业学院应用电子技术专业招生逐年递增，2017年招收170余人，2018年招收200余人，在今年将继续扩大招生人数。



武汉交通职业学院应用电子技术专业